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Relevé des Infractions Sportives des Compétitions Nationales 

RIS n°18 semaine 07                               Rencontres – Du 19 au 22 février 2016. 

 

I Dossier: 

Dossier n°47 : MELUN VAL DE SEINE VOLLEY-BALL 0775447 

- Lors de la rencontre 2MK008 du 21/02/16, le club de MELUN VAL DE SEINE VOLLEY-BALL 
a inscrit sur la feuille de match 3 joueurs non régulièrement qualifiés. 

II  Feuille de match non parvenue dans les délais ou non parvenue : 

Feuille de Match non parvenue dans les délais : 

N° Match Club N° club 

R126 3FB057 AS.SP.LA MOTTE VOLLEY 269591 

R127 3FB059 VBC CHAMALIEROIS 2 634740 

R128 3FG058 GRENADE VOLLEY BALL 317037 

R129 3FG060 ANGLET OLYMPIQUE 645994 

R130 3FD058 VILLERS COTTERETS VOLLEY-BALL 027343 

R131 3MC057 AMICAL CS CORMEILLAIS 955773 

R132 3MC058 UGS NORD VAL DE MARNE VOLLEY-BALL 941111 

R133 3MF060 ACBB 2 922431 

 
Feuille de match non parvenue : 

N° Match Club N° club 

A119 2MJ008 NARBONNE VOLLEY 2 CFC 114939 

A120 3MF056 ASPTT LAVAL 534442 

 
 
III  Résultat non communiqué sur internet dans les délais impartis : 

N° Match Date Equipe recevant Equipe visiteuse Saisie Résultat 

S62 2ML006 20/02/2016 VOLLEY BALL CLUB ROYAN ST MICHEL SPORTS MARQUETTE 21/02/2016 00:14 

S63 3FD059 21/02/2016 UGS RACING CLUB MARNE LA VALLEE TOUQUET A.C. VOLLEY-BALL AND BEACH 22/02/2016 09:31 

 

IV Absence de JIFL lors de la rencontre : 

RAS 
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V Absence de ramasseurs de balles : 

Dossier n°3 : PUC VOLLEY-BALL 0757777 

- Absence de ramasseurs de balles lors de la rencontre EMB069 : PUC VOLLEY-BALL 2 CFC - 
A.M.S.LOISIRS DE FREJUS du 20/02/16. 

 


